PCI DSS完全準拠について

PCI DSS (Payment Card Industry Data Security Standard、ペイメントカード業界データ セキュリティ基準)とは、国際ペイメントブランド5社(VISA、マスターカード、JCB、 アメックス、ディスカバー)が策定したカード情報セキュリティの国際統一基準です。 最新のバージョンは PCI DSS Version3.2.1(2018 年 5 月発行)です。

当社は、 EC総合決済サービス「決済ナビ[®]」において、PCI DSSの最新バージョンに、 2019年8月9日付で完全準拠いたしました。

監査対象範囲 EC総合決済サービス(決済ナビ®)

2019年8月9日 監査完了日

対応基準 PCI DSS Version 3.2.1 2018年5月発行

bsi.



Certificate of Validation For Service Providers

みずほファクター株式会社 決済事業本部 〒100-0005 東京都 千代田区 丸の内1丁目6番2号 新丸の内センタービルディング

Mizuho Factors, Limited Settlement Services Business Unit Shin Marunouchi Center BLDG. 1-6-2 Marunouchi, Chiyoda-ku, Tokyo 100-0005 Japan

上記組織が証書番号 AIS 595014 を保有し、下記評価対象範囲において以下の基準に基づき訪問評価 を受け、評価時点において要求事項に適合したことをここに証します。 This is to certify that the above company has certificate number AIS 595014 and been assessed in the scope below and found to be compliant on the date below with the requirements of the

PCI DSS Version 3.2.1、2018 年 5 月発行

証書番号 Certificate number AIS 595014

評価完了日 The Assessment was completed on 9 August 2019

評価対象範囲 Scope EC 総合決済サービス

For and on behalf of BSI:

代表取締役社長

根本 英雄 ...making excellence a habit."

前回証書発行日 Previous certificate issued: 09 August 2018

最新証書発行日 Latest issue: 13 August 2019



か延輩の所有権はBSIに属し、要求に応じて直ちに返却されなければなりません。本経審は訪問監査時点における遵守を表明しているにすぎないこと、また監査時点以降もセキュリティ 保証しているものではないことにご注意がさい。 延壽の発行元: BSI グループジャパン株式会社 〒220-0012 神奈川県横浜市西区みなとみらい 3-7-1 OCEAN GATE MINATO MIRAI 3 情 TEL: 045-414-3022 is certificate remains the property of BSI and shall be returned immediately upon request. is certificate represents only a "snapshot" of security in place at the time of assessment, and does not guarantee that those security controls remain in place after

s certificate originally issued by:

I Croup Japan K.K., OCEAN GATE MINATO MIRAI 3F, 3-7-1 Minatomiral, Nishi-ku, Yokohama, Kanagawa, 220-0012 Japan +81 45-414-3022

[Group Japan is a substition of BET Group.